13TH

Saitama University ★ ★ ★ ★ SU Global Campus Evening 2017 ★ ★ DECEMBER

日時 : 平成29年12月13日(水)

18:00 ~ 20:00 (パーティ形式は19:00 頃から)

場所 : 大学生協第2食堂(大学会館の西側奥)

主催 : 埼玉大学国際本部

共催 : 埼玉大学全学留学生会(ISSSU)



ここで、国際交流を深める ここで、友達を作ろう

プログラム

- ~第一部~
- 学長挨拶
- 全学留学生会長挨拶
- ・埼玉大学の国際教育プログラムの紹介(学生発表)
 - ★特別教育プログラム Global Youth (GY)
 - ★教養学部グローバル学生大使プログラム (GALA)
 - ★グローバル・タレント・プログラム (GT)
 - ★環境社会基盤国際コース
- ・埼玉大学の国際化をご支援くださっている団体のご紹介
- 来賓挨拶
- ~第二部~
- ・ 各国民族衣装の紹介、他
- 閉会挨拶





参加申し込み不要

お問い合わせ先 Tel: 048-858-3011 または E-mail: ryugaku@gr.saitama-u.ac.jp